

实习生 马芹芹  
记者 张敏/文 黄洋洋/图

垃圾桶内翻出尸体残骸，消息顿时在小区里炸开了锅，居民们首先感受到的不是悲痛，而是莫名的恐惧。老人暂停了早间散步，孩童上下学都成群结队……

昨日清晨7时许，省城官亭路蜀山新村小区内，楼宇干道上摆放的多个垃圾桶中，意外惊现大量尸体残骸，案件震惊警方，大批干警在整个小区展开走访调查，寻找蛛丝马迹，种种迹象透露着，这是一起杀人碎尸恶性案件。



现场出动警犬

# 拾荒人垃圾桶内翻出尸体残骸

## 事发省城官亭路蜀山新村小区，初步判断遇害者为女性 发现带血手套的37号楼成专案组调查重点



警方在现场取证



涉嫌藏尸块的垃圾桶被警方运走



警方在楼道内勘察



现场拉起层层警戒线

### 惊愕 拾荒人垃圾桶内捡到尸体残骸

记者赶往事发现场时，小区内已聚集大量民警，警戒线沿小区主干道环绕圈起，共分两处，勘察工作正在紧张进行中。

最早“发现”尸块残骸的是拾荒老人崇英(化名)，她住在30号楼的一间平房内，平日里都会早早起床，在小区里拾荒。“四五点左右，我在30号楼的垃圾桶里，翻到一个红色塑料袋，摸上去很像牛排，就随手

捡起。”由于家里养了两只狗，崇英说当时就把袋子捡起来，放在家门口，准备中午喂狗用，之后就又出门继续拾荒了。

无独有偶，小区环卫工贾大姐清早在清扫垃圾中，在43号楼附近的垃圾桶里也同样发现了一红色塑料袋，内装一些疑似猪蹄类的东西。贾大姐找到负责拉垃圾桶的史大爷，史大爷扒开一看：“这是人手

啊！”之后史大爷定了定神，在发现有人手残骸的垃圾桶里，又看见了一黑色塑料袋。“那个黑色塑料袋很沉，我都提不动，血淋淋的，怀疑也是尸块。”

消息传到崇英耳中，吓得她赶紧跑回家，把捡到的“肉”又扔回了垃圾桶，事后，警方提取了这个红色塑料袋，法医检查判定：袋内系人体组织、残缺的尸块。

### 调查 涉嫌藏尸块的垃圾桶全部被运走

消息不胫而走，惹来群众议论纷纷。相继发现尸块的垃圾桶位于小区主干道上，两处相隔不过百米。据史大爷称，从手臂残骸上看，纤细白皙，手指细白修长，应该属于女性尸块。

摆在民警们面前的，是杀人碎尸案的第二现场，现场除了一堆藏匿尸块的垃圾

桶外，并无他物。警方调动警犬，最终锁定了小区内多个疑似藏匿尸块的垃圾桶，调来货车全部予以运走。记者发现，共有四处近二十多个垃圾桶被运至殡仪馆接受警方进一步勘察，三处垃圾桶处于小区内，另一处则是小区进口。

下午4时许，货车重返现场，将空垃圾

桶复原归位。据货车司机称，当日只在小区进行了集中拉运，未再前往他处，排除了尸块被再次抛弃他处的可能。

记者继而了解到，清倒垃圾桶的车辆一般在清晨时分就会作业，当日由于一时耽搁，导致稍晚前来，否则这些暗藏尸块的垃圾将一并被运往垃圾中转站。

### 进展 带血的手套在37号楼前被发现

在现场勘察中，警犬对北边一栋楼表现出非同寻常的反应。一组警员逼近小区的北侧，目标放在了紧靠围墙的37号楼。

据目击者称，民警在37号楼展开地毯式摸排，在一处垃圾桶附近找到一只带血的手套。“是一般常用的尼龙白手套，但已经被血浸湿了。”而另一只带血手套则在围墙边的树枝上被发现，垂挂在枝头。

记者走访了该楼多数住户，由于多为

租房人，相互之间并不相识，但都表示在事发近期末听到任何异常的声音。“难道37号楼就是案发第一现场？”“为何要如此凶残？”“作案动机是什么？”面对这一系列疑团，案件也变得更加蹊跷。

警方陆续在37号楼展开大量走访工作，37号楼为老旧多层，共分两单元，每层有三户，一共五层，多为租出去的房屋。下午时分，刑侦人员继

续展开走访调查，并对37号楼和相邻的楼内人员挨个进行详细登记和询问。截至晚上19时记者离去时，调查工作仍在持续。

### 背后 小区部分楼宇角落装有监控

记者在小区采访时，居民纷纷表示蜀山新村为开放式小区，紧靠三里庵，治安状况不是很理想，小区路灯长久未亮，没有常驻把守的保安，租户和流动人口较多，居民称这也给嫌疑人的逃窜带来“便利”。

记者走访中发现，小区一些楼宇角落，安装了监控探头，也有标牌显示“已进入公共视频监控区”，记者随后在向辖区飞虹社区求证中，工作人员表示监

控均为辖区派出所安装。

当记者向警方询问监控探头拍到了哪些异常状况时，民警以案件正在侦查为由，拒绝透露相关详情。据知情人士介绍，死者为女性，警方已成立专案组，死者的身份、死因正在进行调查中。

案发的第一现场是否就处在37号楼？死者究竟是何人？为何惨遭毒手？本报将继续关注。

### 中国拍卖AA级企业 安徽九华拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我公司定于2011年11月24日16时在本公司拍卖厅举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：合肥市新淝家园A组团商业1#楼负一层至六层，钢混结构，建筑面积约7084.44m<sup>2</sup>，参考价：5600万元。

该房产位于铜陵路和淝河路交叉口，北与元一、柏庄相连，东与阳光上南·嘉园相接，西与蓝鼎·星河府相邻，周围有周谷堆农产品批发市场、合肥五里庙装饰世界、家乐福环球广场店等组成的大型商业区，该区域人口密集，商业氛围浓，交通便利，是合肥东南区域不可多得的商业旺铺。

二、标的展示及登记时间：看样时间公告之日起至2011年11月23日17时止，地点标的所在地。

三、注意事项：有意竞买者请携带相关有效证件及1500万元履约保证金在11月23日下午17时前到我公司办理登记手续。

咨询电话：0551-2671888

13866124798(周先生)

联系地址：合肥市长江路53号长江大厦九楼

安徽九华拍卖有限公司  
二〇一一年十一月十六日